

Его Превосходительство Посол США Мэтью Клинов прощается и подчеркивает укрепление отношений между США и Туркменистаном

В сердечном и всеобъемлющем прощании уходящий посол США в Туркменистане Мэтью С. Клинов обратился сегодня к средствам массовой информации на своей заключительной пресс-конференции, состоявшейся в резиденции посла США 24 июня 2024 года, ознаменовав завершение его пребывания в должности.

На мероприятии присутствовали журналисты различных СМИ, чтобы поразмышлять о вкладе посла и обсудить будущие перспективы двусторонних отношений.

Отметив, что на этой неделе исполняется ровно 5 лет с тех пор, как он приступил к исполнению своих обязанностей в стране, господин Клинов подробно рассказал о направлениях американо-туркменского сотрудничества, получившего новый импульс для развития в ходе его миссии в Туркменистане. Кому посол приписывает успешное сотрудничество по программе по сокращению выбросов метана в рамках COP-28, вопросам управления водными ресурсами, консультативную поддержку вступления Туркменистана во Всемирную торговую организацию (ВТО), содействие в развитии экспортного потенциала малого частного бизнеса и культурно-гуманитарных проектов.

Также в качестве успешного амбассадора он назвал STEM-проекты, направленные на развитие молодежи, обучение ее навыкам в области цифровых и информационных технологий. Особого внимания заслуживают проекты, направленные на участие девушек и женщин, отметил он.

При этом, говоря о реализации совместных туркмено-американских проектов, М.Клинов подчеркнул, что ценный ресурс Туркменистана – это, прежде всего, люди.

Сам он много путешествовал по стране, и в каждом уголке Туркменистана его всегда впечатляли люди – искренние, гостеприимные и добрые. Дипломат также отметил замечательную молодость страны: он много раз встречался со студентами и школьниками, и они всегда восхищались им своим энтузиазмом и жаждой знаний.